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®EMA «ITwromomrikd omogopiagy
Ze andvinomn tov pe apBpd 10105/15-07-2013 eyypagov cag, OYeTIKG pe Ta TOTOTONTIKG
omhogopiag, cag TANPoeopodpe 6Tl and 1Tpois Tov Nocokopeiov pug 366nKav mag TOPAKATM:
ONOMATENQNYMO APIOGMOZ
IATPOY POPEAZ EPIrAZIAZ EIAIKOTHTA METKQN | IPQTOKOAAO
ZTO MHTPQO
MNAMAGANAKHZ XPHITIOZ | IATPOZ K.Y OPEZITIAAAY | FEN IATPIKHE ~_8 | AZOENQON
2TO MHTPQO
OEOXAPH AAKMHNH IATPOZ K.Y OPEZTIAAAZ | FEN IATPIKHE 1 | AZOENQN
_ 2TO MHTPQO
ITAYPOIAQY AGANAZIOZ | IATPOZ K.Y OPEITIAAAY | NAGOAOros 9 | AZOENQN
ZTO MHTPQO
KYPINANNHZ AOANAZIOZ IATPOZ K.Y OPEXTIAAAL | FEN IATPIKHE 9 | AZOENQN
ITO MHTPQO
AOAIOZIAHZ AOANAZIOE | IATPOZ K.Y OPEZTIAAAL | TEN IATPIKHE 16 | AZOENQN
NAIATZIKIAQY LODIA KY.Y YYXIATPOX 94 | MPQTOKOAAO K. W.Y.
LYNOAO 137
Méypr onpuepa dev Exer mpokvYeL kavéva BEpo oxeTKG pe T xopiymon aderdv omhogopiag dote va
karainéer oe E.AE.
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From: ZATKOYANTOYAHZ AGANAZIOZ <azagould@did-hosp.gr>
To: ekalogeraki@4ype.gr

Date: 07/18/2013 11:33 AM

Attachments: [5) ONAQO®OPIA.doc (51 kB)

.| Subject: MoTonoinTixéG onAogoplag

Zuvnuéva oag anmavioUye OXETIKA PE Ta MOTOTTIOINTIKG oTTAogopiag

ZaykouAvtoudng @avdong

of | 18/7/2013 12:38 py
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FAAHNIKH AHMOKPATIA BAOMOE AXOAAEIAL
4"AY.NE.
MAKEAONIAZL & OPAKHE
NANENIETHMIAKO FENIKO NOSOKOMEIO AAESTIOAN; 19/7/2013
EBPOY (pupiag AME/morng) API@MLIIPSZI:1089
I'PAGEIO AIOIKHTH nrox
MAVIIE
MAKEAONIAZL & OPAKHE

O EM A : « Emriviuvn ypijon éniwy and Povievris-Avestdnyxey yopiiynon
adsniy orlvgopiag »
Exer:12333/27-6-201 3epiyriyay 26 Povientdv ron ZYPIZA.

Anravrdvrag oto api0u.10105/15-7-2013 éyypagpd 6ag. cag cymucpdvoups
Ot Exouv yopnymOel motomomrTikg KpoKEYLiVOL Vo ypMoorombody T TV
xopiiynon &dciag omhogopiag o érog 2013, éva and tov Awvluwn) Tuiatpikod
tpipatog EXY tov NUNE(opéag AeE/modng) k. Mmnixo Kwv/vo kot éva and tov
Katymmi-Awvluveiy g Maviaig Pogatpualg khviaig kAeapadim Miktiadn
tov H1I'NE(popéag AAcE/moAng).
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THA.: 25510~ 76.182 Apwototéhoug 16
FAX : 25510 — 89699 54623 Oceolvikn

¢ ovvéyew tov apdy. 1089/ 19-7-2013 cyypégov pos, oag upipatovpc PWTOAVTi-
ypugo Tov amd 24-7-2013 cyypégpov tou Alvti] tov ‘Hoyutpikod Topéa Tov
I1.T.N.EBpov-dopéag ALeE/modric, Kadnmm k. Aeadimn Miktov, oxetikd pe my xo-
pify1OM MOTOROMTLKDY VYEDS Y10 xatoxh oxhov, yia To £vog 2012.
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T andvion Tov EYypdeov cag OYETIKG KE T XOPTYNOT MOTOROMTIKAY vyelog Yo
KeToj 6TAOU Gug EVIUEPOVOVUE L. COPPVE PE Ta TPOUREVE apYEin pag Katd 10 £106
2012, ot yuyiazpor wv Puyatpicod Topda vréypayav GUVOMKG 42 TETOLEG YVMHATEVOEL,

0 Awvbuviig Tou Topéa

Atven: Mavemormyiakd N'eviké Noookopcio Address: University General Hospital of
Aletavipoimoing-Apayava Alexandroupolis - Dragana

681 DO AArEavipoinoAn GR-681 00 Alexandroupolis Greece
‘TyA: 25510 30333, 74750 Tel: 25510 30333, 74750
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